

胃寧
藥片
紅酒
大治中

中央運動場
回力球
每晚八時起
星期日加賽
二時起
地址 亞爾培路

推拿 兒科專家
黨波平醫士
茲因南陽橋原診所不敷應用自即日起遷移於文廟路一百五十九號(即文廟公園東首第六家)

美洲 SUIFAN'S
瑞芬氏
外科 專治 痔瘡 瘻管

虎標
萬金油
生萬不萬可萬之萬
佛家換金治病王藥
行滬堂安永標虎
號五九五至一九五路波雷海上

嘉寶牌香煙
科學監製 香味和潤



中國新煙公司

談今事古
飛天鼠三氣陳景華
陳有友某，札得甚歡，俱過戲園陳曰，君秉政以來，常獨出巡視，有被匪光顧及之否，陳微笑答曰，本司大公無私，宵小僻易，誰敢光顧及我，友一笑置之，着陳試懸掛金銀鍊於胸前，過市三日，看匪匪否，意謂調劑於陳者也。

白崇禧不食鶴
西南事變前，兩廣軍事巨頭，曾集中廣州，東山梅花村秘密會議，白崇禧親自出席，天南王待之如上賓，酬酢無虛夕某次席上，有清燉白鶴羹一盤，白却不食，粵人有信佛而戒食鶴者，或疑白氏亦佛徒，白者皆貧而無告，即樹上

胡展堂國葬
中央已決定十月廿五日為胡展堂國葬，擇定廣東番禺縣屬龍眼洞嶺斗文聖墓園，昨已經國府令布矣，嶺南之墓，是胡展堂之(附)民八年所購，地值粵幣二千元，古湖(應芬)在粵逝世時，陳氏會以此地為古塚穴，惟古氏家屬請名堪輿家蕭晉智住

香港粵語片末日
言影片，是指國語以外，用一切地方語所製成的非國語影片，這係禁例，雖沒有列入電檢法，但中央電檢會的禁止規定，反之就實行禁映，條例已公布於民國二十四年四月四日，該會對於中國國內之方言影片也在被禁之列。所謂方言影片，是指國語以外，而深入民間，可惜是我們的國語，各地的方言實在太複雜，各地工人常因方言不通而致誤會打架，不懂國語而往各地遊歷互相談話非假紙筆不可，由此可知方言不可，故此可知方言不可，故此可知方言不可，故此可知方言不可。

胡展堂國葬
相地，謂方向相沖，故古夫人不允用，及胡逝世，消費費為求墓地於近郊，請蕭晉智翁半玄等四出搜求，未得一合意者，古湖(應芬)之子孫，相約精與十餘人，遍相其地，並組織一委員會，詳細研究，將各佳地之於冊，送治喪會會議審查，認爲可用，遂決

白崇禧不食鶴
非全無根據，以前之投機份子在香港拍粵語影片，在原則上中央電檢會可以禁止他的放映權，但是近年來中央電檢會不能伸到廣東，因此此專在廣東放映的粵語影片，就另有他的背景，得自由地由西片國語片一樣，在香港廣州及南洋羣島享受平等放映權利，而且粵語影片在南方各地開演，觀衆比四片來得熱烈，此並非四片海關已不發出口證，最大原因還歸納到粵語問題，廣東人看粵語影片，總比看一部西

香港粵語片末日
禁又咄咄呼怪事，蓋銀夾已不知在何時失去也，查銀夾不知是誰，且謂陳有友某，補票，車抵第二站勸令其下，陳無奈告以是陳景華，名片在銀夾中失無以證明，查票員聞陳便裝出巡，信之，陳被匪連連三次換票，怒火熾熾矣，但身為總長，人皆知其治匪嚴嚴，多不知陳亦受其害，蓋陳自保持威嚴，不敢將事稍日，陳經某處，偶爾手觸及袋，又不禁竊自稱異，蓋失去之銀夾，不知何時放還袋中也，則視之，原日銀物一無所短，更多有質票二張，及名片一紙，上書有「三三號」，聊以爲記，向希需按去，暫借借後不再演矣，云云下款書曰「飛天鼠敬上」等字，陳審視完畢，深嘆其手段之妙，不禁驚駭，自后飛天鼠鼠蹤跡渺然，而陳亦無奈奈何也

胡展堂國葬
開眼，相不出其佳處，與胡相地時適月之十五日，胡眼正開，且古字無月，胡于月旁，似前生注定，非人力所可強求也，云云，聞治喪會並通過於西堤爲胡氏造一像，已決定請李雲髮，李雲造像名手，孫繩祖陵之像及陳延閣之像，均出其手，像擬定銅質，作坐態，長衣馬褂，形狀端肅，以爲中外人士瞻仰云云。

舞場雜話
過氣拖車
大新有舞名瑪麗，聞爲漢口顯者之甥女，前伴舞於月宮時，其顯者來，瑪麗以瑪麗之關係在瑪麗，顯者之錢以千金，今瑪麗中之設置，多爲顯者之贈也，月宮地於虹口，矮人光顧者亦不少，瑪麗說幾句阿諛阿諛，故與其舞者多，因此舞場多，多之，錫以渾渾曰寒，意思是矮人入的，此舞場之老槍，但做舞女，亦屬送迎生意，何分高低肥瘦，舞場姊妹以矮人爲恥，舞女亦知亡國恨，中國或可亡，誰說跳舞不能救國。

香港粵語片末日
港一埠而已。粵語片末日來臨矣。中國旅行團，自上次在滬公演以後，贊助者頗多，迨在北平觀衆，就是能看出演員的動作，却難明瞭根本的意義，故粵語片在南方能立足耳，現粵事已定，中央電檢會已取銷粵語片之禁令，廣州社會局之電檢會已取銷粵語片之禁令，廣州社會局之電檢會已取銷粵語片之禁令，廣州社會局之電檢會已取銷粵語片之禁令。

胡展堂國葬
定下葬於其中，據蕭氏與人，該地正對之右眼，左眼已葬，富貴潘氏之祖先，潘盧伍葉，粵中四富，潘氏得爲首，亦得葬於左眼而發，左眼富而右眼貴，胡氏葬後，子孫貴不可言，古湖(應芬)後代無福消受，却而不用，而事遇合之奇，爲人意料所不及，當陳將該穴提議送古湖(應芬)時，古夫人請其相地，衣馬褂，形狀端肅，以爲中外人士瞻仰云云。

香港粵語片末日
非全無根據，以前之投機份子在香港拍粵語影片，在原則上中央電檢會可以禁止他的放映權，但是近年來中央電檢會不能伸到廣東，因此此專在廣東放映的粵語影片，就另有他的背景，得自由地由西片國語片一樣，在香港廣州及南洋羣島享受平等放映權利，而且粵語影片在南方各地開演，觀衆比四片來得熱烈，此並非四片海關已不發出口證，最大原因還歸納到粵語問題，廣東人看粵語影片，總比看一部西